



Radicado: 20237000237221

Fecha: 29-12-2023

## PUBLICACIÓN DE CITACIÓN PARA NOTIFICACIÓN PERSONAL (Resolución No. 941 de 18 de diciembre de 2023)

La Directora de Gestión Corporativa y Relación con el Ciudadano de la Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte, dando aplicación a lo dispuesto en el artículo 68 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo, se permite citar a la persona que aparece registrada en el cuadro que a continuación se relaciona, para que en el término de los cinco (5) días hábiles de fijación de la presente publicación, su representante comparezca a notificarse personalmente del contenido de la RESOLUCIÓN No. 941 DE 18 DE DICIEMBRE DE 2023 "Por medio de la cual se procede a declarar la terminación y ordenar el archivo de una actuación administrativa de control urbano relacionada con el inmueble localizado en la Calle 80 8 44 de la UPL Chapinero de Bogotá".

NOMBRE Y APELLIDO	
DIANA MARCELA CAMARGO BURITACA	

Se acude a la medida de publicación de citación para notificación personal, con ocasión a que no se atendió al llamado realizado mediante el Oficio con Radicado No. **20237000231191**, remitido y entregado de manera física a través de la Empresa 472.

Para constancia se fija la presente citación en la página Web y en la cartelera de la Secretaría Distrital de Cultura Recreación y Deporte por el término de Cinco (5) días hábiles, así:

Fijación: 02 de ENERO de 2023 Retiro: 09 de ENERO de 2024.

## Adriana María Cruz Rivera

Directora de Gestión Corporativa y Relación con el Ciudadano Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte

Proyectó: Diego Eduardo Beltrán Hernández, Dirección de Gestión Corporativa y Relación con el Ciudadano.

Documento 20237000237221 firmado electrónicamente por:		
Adriana María Cruz Rivera	Directora de Gestión Corporativa y Relación con el Ciudadano Dirección de Gestión Corporativa y Relación con el Ciudadano Fecha firma: 29-12-2023 10:42:31	
Diego Eduardo Beltrán Hernández	Contratista numeración y fechado de resoluciones Dirección de Gestión Corporativa y Relación con el Ciudadano Fecha firma: 29-12-2023 10:24:00	

Carrera 8<sup>a</sup> No. 9 - 83 Centro Tel. 3274850

Código Postal: 111711

 $\underline{www.culturarecreacionydeporte.gov.co}$ 

Información: Línea 195

Página **1** de **2** DES-MN-01-FR-05. v1.08/10/2021







Radicado: **20237000237221** 

Fecha: 29-12-2023

## 28e7010fe26d99fc8fc9c909e580d2b6fb792a4519e2375e3ad084f007e50b15

Codigo de Verificación CV: 5efd2

Carrera 8ª No. 9 - 83 Centro Tel. 3274850

Código Postal: 111711

www.culturarecreacionydeporte.gov.co

Información: Línea 195



